
Enquête de satisfaction Promotion étudiants en soins infirmiers 2019 - 2022 

Enquête réalisée du 05 au 18 septembre 2022 

Taux de retour : 37,14% (13 répondants sur 35 personnes sollicitées) 

 

Couleur Score En pourcentage 

 3,5 à 5 sur 5 Supérieur à 75 % 

 2,5 à 3,4 sur 5 Entre 50 et 74,9 % 

 Inférieur à 2,5 sur 5 Inférieur à 49,9 % 

 

 

 

1. La formation 

 

Critères Résultats 

Niveau de satisfaction globale 87,5% 

Degré de difficulté de la formation 68,75% 

 

Organisation générale de la formation 
75% 

Adaptation des objectifs de la formation  

et du contenu des cours à l’exercice 

professionnel 

68,75% 

Satisfaction vis-à-vis de votre parcours 

de stage pendant la formation 
87,5% 

Les locaux de l’IFSI 87,5% 

Les matériels mis à disposition 
81,25% 

Disponibilité des équipes de l’IFSI 88,75% 

Le rythme de formation 68,75% 

Recommandation de l’IFSI à une autre personne 68,75% 

 

2. La crise sanitaire 

 

Critères Résultats 

Répercussions sur la formation 81,25 % 

Satisfaction vis-à-vis des dispositifs mis en place 

par l’IFSI pour      assurer la continuité de votre 

formation 

62,5% 

 

 

 

3. Devenir des étudiants après la formation 

 

Taux de réussite au diplôme d’état 

(Session de juillet) 

90,20% en 2019 

100 % en 2020 

100% en 2021 

100% en 2022 

Insertion professionnelle, 

promotion 2019 - 2022 

Avant la fin de la formation, 87,5 % a trouvé un 

emploi 

Satisfaction vis-à-vis de leur emploi, 2 mois 

après la fin de la formation 
78,6% % 

 


